

SUNRIGHT® INSTA GLOW

Face & Body Tinted Self-Tanning Gel

Veľkosť:
125 ml



PREDSTAVENIE PRODUKTU

Chcete, aby vaša pokožka žiarila zlatistým efektom opálenia počas celého roka? Bez ohľadu na ročné obdobie môžete svojej pokožke dopriať dotyk slnka pomocou produktu Sunright Insta Glow a výsledok si všimnete 15 minút* po nanosení produktu. Je známe, že nadmerné opalovanie v záujme získania krásneho, bronzovo opáleného tela môže viesť k predčasnemu výskytu známok starnutia pleti. Sunright Insta Glow vám pomôže v tom, aby ste si mohli vychutnávať luxusný bronzový odtieň vašej pokožky, zatiaľ čo jej dodáte hydratačné výhody bez toho, aby bola vystavená nadmernému slnečnému žiareniu. Okrem toho, klinické štúdie preukázali, že použitie denného krému s UV filtrom chráni vašu pokožku pred tým, aby bola denne vystavená UV lúčom slnka. Produkt Sunright Insta Glow je určený na tvár a telo a okrem toho sa postupne dostáva do pokožky a vytvára prirodzene opálený vzhľad.

Navyše, Sunright Insta Glow je odpoveďou na posledné dva trendy v oblasti krásy. Po prvé, kontúrovaný vzhľad so samoopalovacím efektom, vďaka čomu budú viditeľné obrysy tváre a ďalších častí tela. Po druhé, neutrálny vzhľad vďaka prirodzenému žiaru bez make-upu.

Sunright Insta Glow má veľmi jemnú vôňu a dodáva vašej pokožke prirodzený lesk, pričom sa tento gél nanáša hladko a jednoducho. Gél rýchlo vyschne, vďaka čomu vám umožní pripraviť sa na žiarivú farbu, ktorú si všimnete 15 minút* po nanosení produktu bez toho, aby ste mali flaky na vašom oblečení. Produkt je obohatený hydratačnými zložkami a jeho dvojfunkčné zloženie pomáha získať hebkú pokožku, ktorá bude hodvábne hebká na dotyk, pričom vašej pokožke dodá krásnu bronzovú farbu. Užívajte si nekonečný žiar s produktom Sunright Insta Glow.

VÝHODY PRODUKTU

- Dodáva pokožke spozorovateľný luxusný bronzový dotyk už 15 minút* po nanosení produktu.
- Poskytuje jej dlhotrvajúci bronzový efekt, ktorý sa tak ľahko nezmyje ani niekoľko hodín po použití produktu.
- Produkt má zámerne veľmi jemnú vôňu.
- Má jemnú textúru, ľahké nanášanie.
- Rýchlo sa vstrebáva do pokožky, vďaka čomu nezanecháva flaky na oblečení.

- Je to perleťový hydratačný gél, ktorý neodkvapkáva.

() Klinické hodnotenie produktu Sunright Insta Glow, ktoré sa sústreďovalo na účinnosť produktu v prípade 25 žien, ktoré používali produkt na tvár a ramená a zodpovedali sebahodnotiace otázky pred prvým použitím produktu a 15 minút po použití produktu.*

HLAVNÉ ZLOŽKY

- Dihydroxyacetón (DHA) – Samoopaľovacie činidlo, ktoré pokožke poskytuje dlhotrvajúci bronzový efekt v priebehu niekoľkých hodín po použití produktu Sunright Insta Glow.
- Caramel, CI 77891, CI 77491 – Sfarbujúce zložky, ktoré pokožke poskytujú krásny žiar s dotykom slnka za 15 minút.
- Dimetikon, butylenglykol a pentylenglykol pomáhajú účinne hydratovať pokožku, aby vyzerala pružne, žiarivo a jasne.

CIEĽOVÁ SKUPINA

- Dospelí, ktorí chcú dosiahnuť alebo udržať si prirodzene opálený vzhľad bez toho, aby boli vystavení škodlivým lúčom slnka.
- Dospelí, ktorí si uvedomujú, že nadmerné slnečné žiarenie môže negatívne ovplyvniť spôsob, akým je ich pokožka opálená.
- Muži a ženy, ktorí sa zaujímajú o produkt s jemnou vôňou, ktorý im poskytne pohodlné a rýchle opálenie, dobrý pocit počas celého dňa a výhody dlhotrvajúceho samoopaľovacieho prípravku.

POKYNY K POUŽITIU/APLIKÁCIA

Naneste Insta Glow na exfoliovanú, čistú, suchú, nepodráždenú pokožku**. Naneste v tenkej vrstve krúživým pohybom na pokožku tváre a tela. Po použití produktu si dôkladne umyte ruky. Odstráňte gél z

pokožky na kolenách, členkoch a lakťoch. Po použití produktu počkajte niekoľko minút, až potom sa oblečte. Vyhnite sa oblasti obočia, citlivej oblasti očí, línie vlasov a oblasti pier. Produkt nie je určený na každodenné použitie.

Pozorne si prečítajte pokyny k používaniu produktu a produkt uchovávajte mimo dosahu detí.

***Pred prvým použitím, prosím, urobte test na malej ploche pokožky. Ak sa objaví podráždenie pleti, okamžite ho prestaňte používať.*

DOPLNKOVÉ PRODUKTY

Tvár a telo

- Sunright® 35 a Sunright® 50 – Produkty na ochranu pred slnečným žiarením, ktoré chránia pokožku pred UVA/UVB lúčmi a pomáhajú ju chrániť pred viditeľnými príznakmi foto starnutia.

Telo

- Epoch® Polishing Bar – Čistiaci prípravok bez obsahu mydla, ktorý je určený na pokožku tela. Pomáha čistiť vrchnú časť kože, pričom ju zbavuje nečistôt.
- Epoch® Baobab Body Butter – Bohatý krém, ktorý uhasí smäd pokožky s bambuckým maslom a plodom afrického stromu baobab. Tieto časom overené etnobotaniká ponúkajú mať hladkú, vláčnu pokožku a zlepšujú jej odolnosť, vďaka čomu bude ešte jemnejšia.
- Epoch® Sole Solution – Obsahuje drvené nové korenie (Pimenta dioica) tradične používané pôvodnými obyvateľmi Strednej Ameriky na oživenie trvalo suchej, popraskanej, začervenej pokožky na päťach, prstoch a po stranách chodidiel.

Tvár

- Polishing Peel – Má neabrazívne, krémové zloženie, ktoré obnovuje povrch pokožky, zjemňuje a vyhladzuje pleť, pričom ju zbavuje odumretých

kožných buniek a nečistôt. Prináša vyhladenú, jemnú, sviežu, žiarivú pleť.

- Moisture Restore Day – Ochranný krém s SPF 15, ktorý hydratuje pleť a ponúka jej oživený, zdravý vzhľad celý deň, každý deň.

ČASTO KLADENÉ OTÁZKY

Môžem používať Sunright Insta Glow na tvár?

Áno, môžete Sunright Insta Glow používať na tvár. Z dôvodu, že má gél ľahké zloženie, jemnú vôňu a vyschne za minútu, môžete pomocou neho dopriať svojej tvári slnkom dotknutý žiar. V prípade použitia produktu Sunright Insta Glow na tvár, sa vyhýbajte kontaktu s oblasťou očí a pier.

Ako často môžem používať Sunright Insta Glow?

Zloženie produktu vám ihneď poskytne efekt opálenia. Naneste v tenkej vrstve na telo a tvár. Potom si s produktom Sunright Insta Glow môžete zachovať efekt opálenia počas celého roka, bez ohľadu na ročné obdobie.

Produkt nie je určený na každodenné použitie, aby sa zachoval prirodzený opálený efekt pokožky.

Funguje Sunright Insta Glow v prípade všetkých typov pleti?

Áno, produkt Sunright Insta Glow je vhodný pre všetky tóny pokožky a pre širokú škálu typov pleti.

Môžem používať Sunright Insta Glow ako hydratačný prípravok alebo potrebujem iný produkt na hydratáciu pokožky?

Napriek tomu, že Sunright Intense Glow obsahuje samoopalovací gél, ktorý obsahuje zložky podporujúce hydratáciu pokožky, v prípade, že vyhladávate hydratačný prípravok, vám odporúčame Epoch Baobab Body Butter na telo a Nu Skin Moisture Restore Intense Moisturizer na pleť.

Tieto produkty sa majú používať po nanosení a vyschnutí produktu Sunright Insta Glow, aby sa predišlo vzniku flakov.

Mám používať produkt na ochranu proti slnečnému žiareniu aj v prípade použitia produktu Sunright Insta Glow?

Treba si zapamätať, že Sunright Insta Glow nie je prípravok proti slnečnému žiareniu. Musíte sa uistiť, že dbáte

na vhodnú ochranu pred slnečným žiarením. V prípade, že ste vonku na slnku, mali by ste použiť produkt proti slnečnému žiareniu. Po úplnom vyschnutí produktu Sunright Insta Glow použite Sunright 35 alebo Sunright 50

v záujme chránenia svojej pokožky pred škodlivým slnečným žiarením.

Mám používať Sunright Insta Glow ako súčasť mojej rannej alebo večernej starostlivosti o pleť?

Sunright Insta Glow sa nanáša tak ľahko a rýchlo, že použitie produktu sa hodí kedykoľvek počas dňa. Naneste Sunright Insta Glow na exfoliovanú, čistú, suchú, nepodráždenú pokožku. V záujme získania čo najviac výhod používania produktu Sunright Insta Glow na tvár, počkajte, kým produkt úplne vyschne a až potom dokončíte svoju pravidelnú starostlivosť o pleť.

ZLOŽENIE

Aqua, Butylene Glycol, Isopropyl Palmitate,
Undecane, Tridecane, Dihydroxyacetone, Pentylene
Glycol, Alcohol, Lauryl PEG-10
Tris(trimethylsiloxy)silylethyl Dimethicone, Sodium
Chloride, Dimethicone, Persea Gratissima Oil, Sodium
PCA, Glycerin, Panthenol, Hydroxyproline, Proline,
Sodium Hyaluronate, Polysorbate 20, Tin Oxide,
Sodium Ferrocyanide, Mica, Tocopherol,
Phenoxyethanol, [Caramel, CI 77891, CI 77491].

